

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 自由車 來源 民生報 日期 780710 版面 四版

名九十成不跑偷 文賜賴

事然必後殿績成 先機失惚恍神精

電專日九科斯莫 權炎李 者記派特報本



↑ 世界杯青少年自由車賽昨天在莫斯科揭幕，中華隊隊旗由蘇聯青年以自由車載入場。
(本報特派記者 鍾豐榮莫斯科傳真)



中華青少年自由車代表隊在俄文及英文的引導牌後，參加開幕典禮，名牌上的是
(本報特派記者 鍾豐榮莫斯科傳真)

● 中華青少年自由車隊小將賴賜文昨天深夜在世界青少年自由車錦標賽男子一千公尺計時賽決賽，

因起跑發生問題影響演出，只騎出一分十二秒○九成績，在與賽十九位選手中殿後。

賴賜文昨天的成績較他個人最佳紀錄一分十一秒八遜色，教練團對他在這個世界最佳自由車場地的表現不太滿意，他也曾參加過去年的世界賽，經驗不差。

賴賜文在十九位選手中第九位出發，起跑時俄籍裁判用英語問他「OK」，他點點頭，但過了五秒一



直聽不見起步的哨音，他一急逕自衝出，結果裁判第一次出發時賴賜文的第二次出發時賴賜文的自信及體力受影響，起步時的爆發力大打折扣，第一圈騎完用了廿五秒五，第二圈四十七秒七，最後以一分十二秒○九○騎完全程。

賴賜文比賽後表示他頭昏昏的，有些微緊張。

中華隊領隊施德洋則認為他精神恍惚、注意力不集中又缺乏求勝心，所以才會發生偷跑情事。

施德洋在賴賜文失敗後立即召集其他選手做了精神訓話，要大家記取賴賜文的教訓，往後比賽應收起不夠積極的心，全力以赴，以免重蹈覆轍。

中華隊自六日深夜抵莫斯科後，因生活習慣迥然不同，一直未能恢復常態。一千公尺計時賽十九位與賽選手中，只有兩位亞洲選手參加，賴賜文外，日本的金古將人成績也不好，只騎出一分十秒二七六，排名第十八，略優於賴賜文。

